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PROCES VERBAL 

DU CONSEIL MUNICIPAL DU 13 SEPTEMBRE 2024 

 

Le 13 septembre 2024, 
Se sont réunis en séance ordinaire les membres du conseil municipal, à la mairie, sous la présidence de  
M. Jérôme OLIVIER, Maire de la commune de Neuilly en Vexin, sur la convocation qui leur a été adressée.  
 
Étaient présents : Mme : Snezana MALBRANQUE,  
MM. : Jérôme OLIVIER, Philippe CAPRON, Benoît COQUILLARD, Antonio DA COSTA 
 
Ont donné pouvoir : 
Martine GERBER à Snezana MALBRANQUE 
Frédéric MARCHAND à Antonio DA COSTA 
Laurence ROCHAS à Philippe CAPRON 
Marion LIPAROTI à Benoit COQUILLARD 
 
Formant la majorité des membres en exercice. 
 
M. Benoit COQUILLARD a été désignée comme secrétaire de séance, la séance est ouverte à 20h00. 
 
1) APPROBATION DU COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 03 JUILLET 2024 
 
Le conseil municipal est appelé à formuler ses observations sur le procès-verbal du 19 avril 2024. 
Aucune observation n’étant formulée, monsieur le maire le soumet au vote.  
Le conseil adopte à l’unanimité des membres présents le procès-verbal. 
 
2) DELIBERATION 2024-25 : Approbation de l’adhésion des communes de Brignancourt et de Boissy-
l’Aillerie au SIEVV 
 
Il est demandé aux communes de prendre une délibération acceptant l’adhésion des communes de 
Brignancourt et de Boissy-l’Aillerie au SIEVV. 
 
La délibération n°2024-25 est soumise au vote et adoptée à l’unanimité. 
 
3) Points divers 
 

➢ Point antenne : le permis à bien été déposé, l’inspectrice des sites a déjà précisé que la demande ne 
pourrait être acceptée par ses services en l’Etat, une concertation avec le ministère sera nécessaire. 

➢ PLU : Une demande de devis a été demandée auprès de l’agence Hortésie représentée par Mme Sonia 
Laage pour les modifications de texte dans le PLU concernant la possibilité de construire une antenne et 
l’intégration de la salle des fêtes dans le PLU 

➢ Une demande a été faite auprès de la CCVC pour faire refaire la bande de roulement sur la route de St 
Cyr sur la partie appartenant à la commune. 
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➢ Monsieur le Maire souhaite rencontrer les services de la voirie du département afin de voir s’il est 
possible de mettre des aménagements provisoires au niveau de la grande rue dans le but de réduire la 
vitesse dans Neuilly, en attendant les travaux d’assainissement et la réfection complète de la grande rue.  
Cela permettrait d’avoir une première réflexion sur ce qu’il est possible de mettre en place et de voir quel 
serait l’impact de ces aménagements sur la circulation des véhicules ainsi que le quotidien des habitants. 

➢ Monsieur le Maire propose de planifier dès maintenant les dates de pose/dépose des illuminations de 
Noël, ainsi que la date et le choix d’un spectacle de Noël.  
 
 
 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20h59 

 

 

Monsieur Le Maire 

Jérôme OLIVIER    Relevé des délibérations : 

2024-25 : Approbation de l’adhésion des communes de 

Brignancourt et de Boissy-l’Aillerie au SIEVV 

 

 

 

 

 

 


